
  »11«فحه ص                                                      آزمون آزمايشي پيشرويـ رياضي (پايه دهم)  دفترچه 

 محل انجام محاسبات

 

 

  ))تا  ابتداي چگالي( 1(فصل  1فيزيك 

/يك روز  -91 88 6 10  182تراثانيه و ميانگين عمر  يك انسان 10  نانو ثانيه است. نسبت ميانگين عمر يك انسان به روز كدام است؟  

1( 643 10   2( 31 10
43

   3( 343 10   4( 61 10
43

   

Mg.mmكار انجام شده توسط متحركي برابر با - 92
/

ns


2

3
25 2   كدام است؟  SIاست. مقدار اين كار در واحد  10

1(/  35 2 10   2(/  155 2 10   3(/  125 2 10   4(/  65 2 10   

Pبا توجه به رابطه  - 93 Ax Btx C  2 يكاهاي دانيم كه مي و درحالي P ،x  وt در واحد يكاهاي بين المللي )SIترتيب، پاسكال، متر و ثانيه  ) به

  ترتيب كدام است؟ به C و Bو  Aهاي  است. تعيين كنيد كه واحدهاي كميت

1(kgm kg kg, ,
s ms m s

3

2 2 2 3   2(kg kg kg, ,
ms m s m s2 2 3 3 2   3(kg kg kg, ,

ms m s m s2 3 2 2 3   4(kg.m kg kg, ,
s m s ms

3

2 2 3 2   

  درستي اشاره شده است؟ به SIها در  يكاي آنو هاي اصلي  كميت بهدر كدام گزينه  - 94
  كا: كندلا) ) بار الكتريكي (يكا: كولن)، مقدار ماده (يكا: مول)، شدت روشنايي (ي1

  ) بار الكتريكي (يكا: كولن)، مقدار ماده (يكا: كيلوگرم)، شدت روشنايي (يكا: شمع)2

  ) جريان الكتريكي (يكا: آمپر)، مقدار ماده (يكا: مول)، شدت روشنايي (يكا: كندلا)3

  ) جريان الكتريكي (يكا: آمپر)، مقدار ماده (يكا: كيلوگرم)، شدت روشنايي (يكا: شمع) 4

در نظر بگيريم. همچنين اگر  ....................نظر شود و توپ را به شكل يك  توپ صرف ....................سازي پرتاب يك توپ اگر از اندازه و  مدل براي - 95

  ايم.  تهسازي تحليل حركت توپ ساخ نظر كنيم يك مول آرماني براي ساده وي توپ صرفبر ر ....................از نيروهاي جزئي مانند 
  ) جرم، توپ كوچكتر، نيروي وزن 2  ) شكل، توپ كوچكتر، نيروي مقاومت هوا 1

 اي، نيروي مقاومت هوا ) شكل، جسم نقطه4    اي، نيروي وزن ) جرم، جسم نقطه3

/فاصله يك ستاره پرنور تا ماه برابر - 96  257 5  است؟  قدرومي تقريباً چورد شده است. اين فاصله برحسب يكاي نجكيلومتر برآ 10

( AU / m)  111 1 5 10   

1(AU 185 10   2(/ AU 180 5 10   3(AU 285 10   4(/ AU 280 5 10   

mهاي ترتيب مقادير سرعت هاي زير به يك از گزينه كدام - 97
/

ds

0 00042 ،mm

ns
 104200 10،km

/
ms

 90 042 صورت نماد  و به SIبرحسب يكاي  10

  علمي هستند؟

1(/ , / , /   5 17 114 2 10 4 2 10 4 2 10   2(/ , / , /   5 19 94 2 10 4 2 10 4 2 10   

3(/ , / , /   7 17 94 2 10 4 2 10 4 2 10   4(/ , / , /   7 19 114 2 10 4 2 10 4 2 10   

  گيري كمترين دقت را دارد؟  گيري شده است كدام اندازه ندازههاي زير ا صورت حجم يك سلول خورشيدي به - 98

1(cm35200   2(/ mm35 2   3(/ dm30 52   4(/ Gm 6 30 52 10   
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  شود؟  در هر هفته، چند دسي متر مكعب نفت به اين مخزن ريخته ميشود.  نفت ريخته مي cm3200در يك تانكر نفت، در هر ثانيه  - 99
1(/12 096   2(/1209 6   3(/1 2096   4(120960   

mبال در اولين لحظه شروع حركت آن در زمين بازي، برابر  شتاب توپ بيس - 100
/

ms


20   چقدر است؟  SIگيري شده است. شتاب اين توپ در واحد  اندازه 05

1( 55 10   2(/  50 05 10   3(/  20 05 10   4( 25 10   

 ثانيه است؟با استفاده از شيوه نمادگذاري علمي، هر شبانه روز چند پيكو -101

1(/  88 67 10   2(/  168 64 10   3( 1286400 10   4(/  168 64 10    

/،mm4مكعب مستطيلي به ابعاد -102 dm0 /و  5 cm0 گيـري   مكعب مستطيل انـدازه ند با اين توا هاي زير مي يك از حجم ام. كدمفروض است 02

  د؟ شده باش

1(m 380   2(cm31600   3(pm340   4(nm3800   

  است؟  نادرستكدام عبارت  - 103
  المللي يكاها، متر بر ثانيه است. گيري سرعت در واحد بين ) يكاي اندازه1

  اي است.  جايي كميتي نرده به ) مسافت طي شده كميتي برداري و جا2

  هاي سرعت و شتاب، از جمله يكاهاي فرعي است.  گيري كميت ) يكاي اندازه3

  د. نهاي مختلف باش د و داراي قابليت باز توليد در مكانننكنگيري نياز داريم كه تغيير  به يكاهاي اندازه ،هاي درست و قابل اطمينان گيري ) براي انجام اندازه4

/رقمي طول جسمي توسط كوليس -104 mm138  گيري شده است. دقت اين وسيله چند ميكرومتر است؟ اندازه 094

1 (1  2 (2  3 (5  4 (10   

m؛ترتيب هاي جرم، زمان و شدت جريان به هايي، مقادير كميت گيري در اندازه - 105 kg  35 10،t ps Iو 400 / A 2 گزارش شده اسـت.   5

  دهند؟  درستي نشان مي هاي زير، اين مقادير را به يك از گزينه كدام
1(pA , / s , Mg2500 0 4 5     2(nA , / s , Gg2500 0 4 5   

3(nA , / ns , Mg2500 0 4 5     4(pA , / ns , Gg2500 0 4 5   

زمان بر حسـب نـانو   متر و  واحد است. اگر بخواهيم جرم بر حسب ميلي گرم، طول برحسب سانتي 40برابر با  SIنيروي وارد بر جسمي در واحد  -106

  مقدار نيرو بر اثر اين تبديلات يكاها، كدام است؟  ثانيه بيان شود،

1(/  120 4 10   2(/  100 4 10   3(/  80 4 10   4(/  140 4 10   

 ترتيب از راست به چپ چند كيلوگرم بر مترمكعب و چند كيلوگرم بر ليتر است؟ متر مكعب به گرم بر سانتي 025/0 - 107

1(/ ، /  3 22 5 10 2 5 10   2(/ ، / 2 12 5 10 2 5 10   3(/ ، / 1 32 5 10 2 5 10   4(/ ، /  1 22 5 10 2 5 10    

/هاي ترتيب با دقت اي شكل، شعاع و ارتفاع به گيري يك لوله آزمايشگاه استوانه در اندازه - 108 cm0 /و 1 mm0 اند. حجم ايـن   گيري شده اندازه 01

  ه خواهد شد؟ لوله آزمايشگاهي با چه دقتي محاسب

1(/ pm30 1   2(/ nm30 1   3(/ mm30 01   4(/ cm30 1   
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يك سال نوري عبارت است از -109 159 /از سطح زمين برابر با  متر، اگر فاصله يك سياره 10 Tm 53 6 باشد، اين فاصله برحسب سال نـوري   10

  كدام است؟ 
1 (40  2 (400  3 (4000  4 (4  

  كدام است؟  SI در A كند. يكاي صدق مي» انرژي زمان   A مجذور سطح «در رابطه  Aكميت  -110

1(kgm
s

2

3   2(kg
s3   3(kg

s m3 2   4(kg.s
m

2

4   

 ))بندي عنصرها تا ابتداي طبقه( 1(فصل  1 شيمي

  هاي زير درست است؟ ه چه تعداد از گزار -111

  بوده است. به منظور شناخت بيشتر سامانه خورشيدي 2و  1آ) سفر طولاني دو فضاپيما وويجر 

  ميليارد كيلومتري از آن بوده است. 7پيش از خروج از سامانه خورشيدي از زادگاه خود گرفت از فاصله تقريبي  2ب) آخرين تصويري كه وويجر 

  پ) انسان اوليه با نگاه به آسمان و مشاهده ستارگان در پي فهم نظام و قانونمندي در آسمان بوده است.

  هاست. هاي انسان گشا براي برخي پرسشهاي كار با ماده از جمله راهكنش نور  ت) مطالعه برهم
  چهار) 4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  گنجد؟ هاي زير در حيطه قلمرو علم تجربي مي پاسخ چه تعداد از پرسش - 112

  جهان كنوني چگونه شكل گرفته است؟ ـ

  هستي چگونه پديد آمده است؟ ـ

  دهند؟ هاي طبيعي چگونه و چرا رخ مي پديده ـ
  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

  كند؟ مي درستي تكميل كدام گزينه، گزاره زير را به -113

 ....................هاي فيزيكي و شيميايي شامل اطلاعات  شناسنامه ....................هاي  مأموريت داشتند با گذر از كنار سياره 2و  1دو فضاپيما وويجر «

  را تهيه كنند و بفرستند.
  ها حل و زهره ـ نوع عنصرهاي سازنده و تركيب شيميايي موجود در اتمسفر آن) مشتري، ز1

  ها ) زحل، مريخ و اورانوس ـ نوع عنصرهاي سازنده و تركيب درصد مواد موجود در سطح آن2

  ها ) مشتري، زحل و نپتون ـ نوع عنصرهاي سازنده و تركيب شيميايي موجود در اتمسفر آن3

  ها ـ نوع عنصرهاي سازنده و تركيب درصد مواد موجود در سطح آن ) مشتري، اورانوس و نپتون4

  .................... جز بههاي زير درست هستند  همه گزينه - 114
  كند. ) مطالعه كيهان، كمك شاياني براي يافتن پاسخ پرسش چگونگي پيدايش عنصرها مي1

  پيدايش عنصرها دست يافت. توان به چگونگي ) از مقايسه اتمسفر يك سياره با اتمسفر خورشيد مي2

  اند. صورت ناهمگون در جهان هستي توزيع شده ) عنصرها به3

  ) سياره زمين سومين سياره نزديك به سطح خورشيد است.4




